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На сьогоднішній час, проблематика економіко-математичних задач є різноманітною, 

томуце призвело доформування інструментарію, який в свою чергу породив виникнення 

певної групи наук, які в сукупності об’єднуються процесом моделювання. 

Процес моделювання економічних явищ та процесів представляє собою формалізацію 

складних економічних відносин, що дозволяє виявити особливості функціонування 

економічного об'єкту і на цій основі передбачати поведінку при зміні будь-яких його 

параметрів. У моделі всі взаємозв'язки змінних можуть бути оцінені кількісно, це дозволяє 

одержати більш точний і надійний прогноз. Для будь-якого економічного об'єкта можливість 

прогнозування ситуації означає, перш за все, отримання кращих результатів або уникнення 

втрат. 

Модель повинна відповідати цілям, які можуть бути об'єктивно оцінені і в будь-який 

момент часу перевірені: якісно та кількісно.  

Для цього, по-перше, модель економічних процесів і явищ розглядається, як складна, 

багатофакторна система.; по-друге, повинні бути визначені чіткі стратегічні цілі розвитку.; 

по-третє, повинні бути встановлені критерії; по-четверте, необхідно забезпечити можливість 

розробки сценаріїв і аналізу варіантів[1].  

При вибудовуванні моделі з'являється низка проблем, взаємопов'язаних з 

стрімкістюекономічних процесів, що виражаються у зміні параметрів та зрідка уструктурі 

системи. Основною вимогою до моделей є вимога адекватності модельованого процесу 

реальної дійсності 

Наступною проблемою є значення інформації, а саме: наповнення моделей конкретною 

і якісною інформацією. Точність і повнота інформації, багато в чому зумовлюють підбір 

типів моделей. Вона може бути поділена на дві категорії: інформація про минулий розвиток і 

сучасний стан об'єктів (фінансові спостереження та їх обробка) та інформація про майбутній 

розвиток об'єктів, що включає дані про очікувані зміни їх внутрішніх параметрів і зовнішніх 

умов (прогнози). 

Використовуючи можливості системного аналіз всі економіко математичні моделі 

можна класифікувати за: 

1.Внутрішньою структурою:а) макроекономічні,мікроекономічні; б) дескриптивні, 

нормативні; в)гравітаційні, динамічні, тимчасові,статистичні, точкові,тренди; г) агреговані, 

деталізовані; д)односекторні, багатосекторні; е)монопродуктивні, багато продуктивні; є) 

відкриті, закриті;ж)автономні комплексні [2]. Дана класифікаціє виражає практичну сторону 

використання економікоматематичного апарату для вирішення та управління економічних 

явищ та процесів. 

Проаналізувавши все вище сказане можна зробити висновок, що виникаєпроблема 

функціональної якості методів та моделей, причому не тільки в практичному їх застосуванні, 

але і в обґрунтуванні щодо існування власне наукової новизни.  
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